



Številka: 007-2/2024
Datum: 10. 1. 2024

Ministrstvo za zdravje
Štefanova ulica 5

1000 Ljubljana
gp.mz@gov.si

**ZADEVA: PRIPOMBE NA PREDLOG AKCIJSKEGA NAČRTA ZA IZVAJANJE
RESOLUCIJE O NACIONALNEM PROGRAMU O PREHRANI IN TELESNI
DEJAVNOSTI ZA ZDRAVJE 2015-2025 ZA OBDOBJE 2023-2025**

Spoštovani,

Združenje občin Slovenije vam v nadaljevanju podaja pripombe na predlog Akcijskega načrta za izvajanje Resolucije o nacionalnem programu o prehrani in telesni dejavnosti za zdravje 2015–2025 za obdobje 2023–2025.

Pri cilju *»6.1. Telesna dejavnost v vzgojno-izobraževalnem sistemu«* je med ukrepi za leto 2024 predviden poziv šolam in vrtcem k pripravi mobilnostnih načrtov za zaposlene in učence oz. otroke. Tu so med sodelujočimi predvidene občine, sredstva pa naj bi se zagotavljala tudi v okviru programa Evropske kohezijske politike 2021-2027. Pozdravljamo aktivnosti v tej smeri, pozivamo pa, da se v pripravo projektov in javnih razpisov vključi tudi občine. Pomembno je namreč, da so razpisi pripravljene na način, da se nanje lahko prijavi čim večje število občin. Prosili pa bi tudi za pojasnilo kateri so drugi viri iz katerih se bodo zagotavljala sredstva za izvajanje aktivnosti v okviru tega ukrepa?

Prosili bi za pojasnilo na kakšen način se predvideva aktivnosti občin pri cilju *»6.2.2 Telesna aktivnost odraslih, Povečati delež telesno dejavnih odraslih«*, ukrepu *»Boljša povezanost dejavnosti v zdravstvenem sistemu s programi športnih organizacij in društev ter lokalne skupnosti pri spodbujanju telesne dejavnosti med aktivno populacijo«, aktivnosti »CKZ sodelujejo z lokalnimi športnimi društvi in informirajo svoje paciente o možnostih vključevanja v lokalna športna društva«?* Prav tako ni jasno razbrati iz katerega naslova se bodo zagotavljala sredstva za izvajanje aktivnosti.

Tudi pri cilju *»7. 1 Okolje za spodbujanje telesne dejavnosti«* so med sodelujočimi predvidene občine. Sredstva za izvajanje aktivnosti so predvidena tudi v okviru programa Evropske kohezijske politike 2021-2027, zato pozivamo k aktivni vključitvi



občin v pripravo javnih razpisov, in sicer z namenom, da bo na njih lahko kandidiralo čim večje število občin.

Pri cilju »7.2 Telesna dejavnost kot aktivni transport za povečanje trajne mobilnosti« predlagamo naslednje dopolnitve:

1. Subvencioniranje javnega prevoza za odrasle, in sicer naj se z razširitvijo pravice do pridobitve Subvencionirana vozovnica IJPP tudi na zaposlene odrasle (oddaljenost 5 km in več).
2. Spodbujanje kolesarjenja v službo - finančna vzpodbuda 0,20 €/km za prihod s kolesom v službo in povratek domov (oddaljenost 2 km in več).
3. Ustvarjanje pogojev za vzdrževanje higiene zaposlenih, ki na delovno mesto kolesarijo ali tečejo (hodijo) - subvencioniranje kopalnic (tuš+garderoba).

Predlagamo tudi, da se povečanje proračunskih sredstev države pri cilju 7. 2.

S spoštovanjem,

Robert Smrdelj
Predsednik Združenja občin Slovenije

Pripravila:
Mateja Krvina
Strokovna sodelavka